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Рекорд за "Цирконами" та
зміна географії: Ігнат назвав
особливості нічного обстрілу
10:11 02.06.2026 Вт

Скільки протикорабельних ракет випустила Росія під час

масованої атаки?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ Дніпро Війна в Україні Ракети Атака дронів

2 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: наслідки атаки на Київ та область (dsns_telegram)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Росія сьогодні випустила по Україні вісім гіперзвукових ракет

"Циркон". Це найбільша кількість таких ракет за одну атаку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на начальника

управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрія Ігната на

телемарафоні.

Читайте також: Постраждалі, жертви та зруйновані будинки з

лікарнею: все про обстріл Києва, Харкова і Дніпра

Скільки ракет випустила Росія

Загалом росіяни запустили 73 ракети та 656 ударних дронів.

Більшість ракет летіли по балістичній траєкторії.

Чотири ракети запустили зранку, ще чотири - з території

тимчасово окупованого Криму з південного напрямку.

"Таким чином у нас у підсумку було застосовано 8 Цирконів. Це,

мабуть, найбільша кількість саме цього типу ракет, яка була

застосована під час одночасного удару", - сказав Ігнат.

У підсумку є достатньо велика кількість влучань балістичних

ракет, тому що географія удару сьогодні дещо відрізнялася від

24 травня, каже речник.

"Тоді основний напрямок був Київ, в основному всі засоби

повітряного нападу противника атакували столицю", - сказав

Ігнат.

Сьогодні ж були атаковані Дніпро, Харківщина, Запоріжжя,

Полтавщина та інші регіони.

Які ракети вдалося збити

Українські захисники збили 26 з 27 крилатих ракет типу Х-101.

Також перехопили три ракети "Калібр".

Фото: Юрій Ігнат розкрив особливості сьогоднішньої атаки

(інфографіка РБК-Україна)

З балістичними ракетами результат гірший - вдалося збити

лише 11. Зафіксовано 30 влучань.

Куди спрямовували основний удар

Основним напрямком залишився Київ. Водночас сильних ударів

також зазнали Дніпро, Харківщина, Запоріжжя та Полтавщина.

Географія атаки відрізнялася від попередньої масованої атаки

24 травня.

У Києві, Харкові та Дніпрі через нічну атаку є жертви та

зруйновані будинки. У столиці пошкоджено житлові будинки й

інші об’єкти, у Дніпрі зруйновано житло, а в Харкові

постраждали адміністративні споруди.

Під час сьогоднішньої атаки росіяни активно використовували

протикорабельні "Циркони", балістику та крилаті ракети. Також

запустили майже 700 дронів - більшість вдалось збити силам

ППО.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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